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 ރައީސުލްޖުމްހޫރއިްޔާގެ އޮފީސް 
 ކޯޕަރޭޓް ސަރވިސް އޮފީސް 

 ބީލަން މަޢުލޫމާތު ކަރދުާސް 

 

 ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ ކަންތައްތައް  .1

 

a) ެޕއޮިންޓް  80     އަގު ކުޑަ ފަރާތަކަށް  އނެްމ 

b)  ްއަހަރު(  5ޕއޮިންޓް ) 10     މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބއާަށ 

c)  ުލިޔުން(  5ޕއޮިންޓް ) 10  ލިޔުން( )ރިފަރެންސް މަސައްކަތުގެ ފެންވަރ 

 

 ޕޮއިންޓް ދޭނޭ އުސޫލް  .2

  

 ފޮއިންޓް   80  އެންމެ އަގު ކުޑަ ފަރާތަކަށް  2.1
 

އަގަށް   ފަރާތަށް،  ހުށަހަޅއުްވާ  އަގު  ކުޑަ  އެންމެ  އުސޫލަކީ  ބަލާނެ  ދިނުމުގައި  ޕއޮިންޓް  އަގަށް 

ހުށަހެ  80ކަނޑއަަޅާފައިވާ   އެހެނިހެން  ލިބޭގޮތަށެވެ.  އެއްކޮށް  ޕއޮިންޓްޕއޮިންޓް  ދޭނީ   ޅުންތަކަށް 

މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމިވާ ފޯމއިުލާ  ގެ ނިސްބަތުން ޖެހޭ ޕއޮިންޓަށެވެ.  އެހުށަހެޅުމއެްގައިވާ އަގު

 ބޭނުންކޮށްގެނވެެ. 

 

 80  × = )ހުށަހެޅި އެންމެ ހެޔޮ އަގު/ހުށަހެޅި އަގު(   ފޯމިއުލާ 
 

ޕޮއިންޓަކީ   މަތީ  އެންމެ  ލިބޭނެ  ޕއޮިންޓް  ހުށަ އެވެ.    80އަގަށް  ލިބޭ  ވަރކަަށް  ކުޑަވީ  އަގު  ހެޅި 

 ގިނަވާނއެެވެ. 
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 ޕޮއިންޓް   10  ރިބާއަށް މަސައކްަތުގެ ތަޖު  2.2
 

ތަޖު މިބާވަތުގެ    ރިބާއަށްމަސައްކަތުގެ  ކޮށްގެން  ރަޖިސްޓްރީ  އުސޫލަކީ،  ބަލާނެ  ދިނުމުގައި  ޕއޮިންޓް 

އުޅޭތާ   އަހަރވުެފައިވާނަމަ  ފަހއެް)   5މަސައްކަތުގައި  ދޭގޮ  10(  އެއަށްވުރެ ތަޖުރިބާ  ތަށެވެ.  ޕއޮިންޓް 

ތަޖުރިބއާަށް ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި    ރިބާއަށް ލިބިފއަިވާ އަހަރަށް ޕޮއިންޓް ދީގެނވެެ. ތަޖުމަދުވާ ނިސްބަތުން،  

ބަލާނީ ހުށަހަޅާފއަވިާ، ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސްޓަރީ ނުވަތަ ލޯކަލް އިންވެސްޓްމަންޓް ރަޖިސްޓަރީގައިވާ ތާރީޚަށް 

 ން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމިވާ ފޯމއިުލާ ބޭނުންކޮށްގެނވެެ. މިގޮތު ބަލއަިގެންނެވެ.
 

 10 × އަހަރު(   5= )ވިޔަފާރީގއަިވީ އަހަރު/ ފޯމއިުލާ  
 

ވީ ނަމވަެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދަކީ އަހަރު ވިޔަފާރީގައިށވްުރެ ގިނަ  އަހަރަ  5ޕއޮިންޓް ދިނުމުގައި  

ވިޔަފާރީގައި ވެފއަިވާ އަހަރުގެ  ތްތަކަށް ޕއޮިންޓް ދޭނީ  ށވްުރެ މަދުވާ ފަރާއަހަރަ  5ވެ.  އަހަރެ )ފަހއެް(    5

 ނިސްބަތުންނވެެ.

 

 ޕޮއިންޓް )ރިފަރެންސް ލިޔުން(   10މަސައކްަތުގެ ފެންވަރަށް   2.3
 

އެކިއެކި  މަސައްކަތް  މިބާވަތުގެ  އުސޫލަކީ،  ބަލާނެ  ދިނުމުގައި  ޕއޮިންޓް  ފެންވަރަށް  މަސައްކަތުގެ 

ރަނގަޅު ކޮ  ފަރާތްތަކަށް  އަންގއަިދޭ  ފެންވަރުގައި  ލިޔުން ފަހއެް)  5ށްދެއްވާފައިވާކަން   )

ދޭގޮތަށެވެ.  10ހުށަހަޅއުވްާފައިވާނަމަ   ކަންތއަްތަކަށް    ޕޮއިންޓް  މިދަންނަވާ  ތިރީގައި  އިތުރުން،  މީގެ 

 ބެލޭނއެވެެ. 

ވޭތވުެދިޔަ   ދވުަހު  2ހ.  މި  ގެއަހަރު  އެއވްެސް    ތެރޭގައި،  މަސައްކަތެއް  ޙވަާލުކޮށްފައިވާ  އޮފީހުން 

ނުކުރވެިގެން   ކާހުރެސަބަބަ ފަރާތެއް  ފުރިހަމަ  އުވާލާފއަިވާ  އއެްބަސްވުމެއް  މަސައްކަތު  ފަރާތެއްގެ  އެ   ،

 ކަމުގއަިނުވުން. 

  2ފެންވަރުގައި ކޮށްދެއްވާފައިވާކަން އަންގއަިދޭ    މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތް އެކިއެކި ފަރާތްތަކަށް ރަނގަޅުށ.  

 ލިޔުން މަދވުެގެން ހުށަހަޅަންޖެހޭނއެވެެ. 

 ން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށްގެނެވެ. މިގޮތު
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 10  × ލިޔމުުގެ އަދަދު( ހުށަހަޅަންޖެހޭ  ލިޔުމުގެ އަދަދު /  ހުށަހެޅި  = ) ފޯމއިުލާ  
 

ލިޔުމަށވްުރެ ގިނަ ލިޔުން ހުށަހަޅާފއަިވީ ނަމަވެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދަކީ    5ޕއޮިންޓް ދިނުމުގައި  

ލިޔުމަށވްުރެ މަދުން ހުށހަަޅާފއަިވާ ފަރާތްތަކަށް ޕއޮިންޓް ދޭނީ ހުށަހެޅި ލިޔުމުގެ   5)ފަހއެް( ލިޔުމެވެ.    5

 ނިސްބަތުންނވެެ.

 

 ހުށަހަޅުއްވަންޖެހޭ ޑޮކިއުމަންޓް  .3

 ީހިސާބުއަންދާސ 

 ްޕްރޮފައިލ 

 ްސަމަރީ ޝީޓ 

  ީވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީ ކޮޕ 

 ީޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕ 

 ްސްޓްރީ ކޮށްފައިވާކަމުގެ ލިޔުންތީގެ ވިޔަފާރީގެ ގިންތިތަކުން ގިންތިއެއްގައި ރަޖިކުދި އަދި މެދު ފަނ 

 ެފއަިވާ ދީ  ންމަސއަްކަތް ކުރވުިފަރާތްތަކު  މަސއަްކަތް ކޮށްފައިވާނަމަ، އެ  އެސްޓިމޭޓް ހުށަހަޅާފއަިވާ ބާވަތުގ

 ލިޔުން

 ެމަސއަްކަތްތަކާބެހޭ މައުލޫމާތު މިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތުގ  

 ެސ އަގު  ބިޑް  )މަސައްކަތުގެ  އަގުގެ   500,000.00ކިއުރިޓީ  މަސައްކަތުގެ  ބޮޑުނަމަ،  ރުފިޔާއަށވްުރެ 

%1) 

  ުރުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ( 250,000.00މާލީ ޤާބިލްކަން އަންގއަިދޭ ލިޔުމއެް )މަސައްކަތުގެ އަގ 

 

 ޑިސްކޮލފިައިކުރުން  .4
 

 ަރާތއެްގެ ބިޑް ކުންފުނީގެ ޕްރޮފއަިލް ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފ 

 ީފަރާތއެްގެ ބިޑް  ގެ ކޮޕީ ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރ 

 ްޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑ 

 ާްފައވިާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑް ބަޔާންކޮށްފައިވާ މިނިމަން ރކިްއަރމަންޓަށް ނުފެތޭ ހުށަހެޅމުއެް ހުށަހަޅއުވ 
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 ެފަރާތއެްގެ ބިޑް ސަމަރީ ޝީޓް ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އ 

 ުރަނގަޅ ފަރާތްތަކަށް  އެކިއެކި  މަސއަްކަތް  އަންގއަިދޭ    މިބާވަތުގެ  ކޮށްދެއްވާފައިވާކަން    2ފެންވަރުގައި 

 އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑްހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، ލިޔުން މަދވުެގެން 

 ްލިޔުނ ކޮށްފައިވާކަމުގެ  ރަޖިސްޓްރީ  ގިންތިއެއްގައި  ގިންތިތަކުން  ވިޔަފާރީގެ  ފަންތީގެ  މެދު  އަދި    ކުދި 

 ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑް 

   ުއަގ )މަސައްކަތުގެ  ބިޑް  ފަރާތެއްގެ  އެ  ފަރާތއެވްާނަމަ،  ހުށަނާޅުއްވާ   500,000.00ބިޑް ސކެިއުރިޓީ 

 ޑުނަމަ(ރުފޔިާއަށްވުރެ ބޮ 

   ުމާލީ ޤާބިލުކަން އަންގއަިދޭ ލިޔުން ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް )މަސައްކަތުގެ އަގ

 ރުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ( 250,000.00

 ަފަރާތެއްގެ ބިޑް ލޫމާތއެްކަން އެނގިއްޖެނަމަ، އެޢުލޫމާތަކީ ޞައްޙަނޫން މަޢުހުށަހަޅއުވްާފައިވާ މ 

 ަިމަނުވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް މަޢުލޫމާތު ފުރހ 

 

 ޕްރޮފައިލް  .5

ފަރާތްތކަަކުނވްެސް  މި ހުރިހާ  ހުށަހަޅއުްވާ  އަގު  ތައްޔާރުކޮށް  ، މަސައްކަތަށް  ޕރްޮފައިލއްެއް  ބެހޭ  އެތަނަކާ 

 ވާނއެވެެ. ހުށަޅއުވްަންވާނެއެވެ. މިގޮތުން އެ ޕްރޮފައިލްގައި ތިރީގައި މިދަންނަވާ މައުލޫމާތު ހިމަނާފައި ހުންނަން

 ތަނާބެހޭ ކުރު ޚުލާޞއާެއް   

 ސަރވިސް ސެންޓަރުން ދޭ ޚިދުމަތްތަކާ ބެހޭ މަޢުލޫމާތު  

 ފައިލްމވުައްޒަފުންގެ ޢަދަދާއި ޕްރޮ 

 ފުންގެ ފަންނީ ޤާބިލުކަން އަންގއަިދޭ ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ. ޒަމުވައް  ކަތްކުރާސަރވިސް ސެންޓަރުގައި މަސައް 

 މަސއަްކަތް ހިނގާފައިވާގޮތާއި މަސައްކަތުގެ ކުޑަބޮޑުމިން ޚުލާސާކޮށް.މީގެ ކުރިން ކޮށްފައިވާ މިބާވަތުގެ  

 ލާޞާކޮށް. މިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތާއި އަގު ޚު 

 ގަވާއިދާ ޚިލާފަށް ކުރެވޭ ކުށްތަކަށްދެވޭ އަދަބު  .6
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ހުށަހެޅު ހަވާލު   މަށްފހަުބީލަން  މަސއަްކަތް  ނިއަދި  މަސއަްކަތް  އެ  ޚިލާފު    ގއަިމަރުހަލާ  ންމުމުގެކޮށް  ގަވއާިދާ 

އްސަލަ  ވެއްޖެނަމަ، އެ މަގަހަފާ  ފަރާތުންލުވާ  މަސއަްކަތް ހވަާޅާ ފަރާތުން އަދި  ށަހަހުޑް  ބިމެއް  ކައްވެސް  އެ

 ޅޭނެވެ.  އު ކޮމިޓއީަށް ހުށަހެބީލަމުގެ މއަްސަލަ ބަލާ މުސްތަޤިއްލު ރިވި  ގެނޭންސްނިސްޓްރީ އޮފް ފިމި

 

 ވެލޑިިޓީ  .7

ގައި   އެސްޓިމޭޓް  މަދުވެގެން    ވެލިޑިޓީހުށަހަޅާ  ކަނޑއަަޅާނަމަ،  މއުްދަތު   30މއުްދަތެއް  ދވުަހުގެ 

 ވާނެއެވެ. ކަނޑއަަޅަން 

 

 އެހެނިހެން  .8

   ެޤވަާޢިދުގ މާލިއްޔަތު  ދަޢުލަތުގެ  ކުރވެޭނީ  އަދާ  އަގު  މަސައްކަތުގެ  ގެ    10.68މި  ވަނަ    1)ހ( 

ހުށަހަޅާބި ފަރާތުން  ޙަވާލުވި  މަސއަްކަތާ  މަތީން،  ގޮތުގެ  %ނަންބަރުގައިވާ  އަގުގެ  ޖމުލުަ  )ފަހެއް    5ލުގެ 

ރުމަށްފަހއުެވެ. އަދި މިގޮތުން އުނިކުރެވޭ ފއަިސާ މަސއަްކަތާ  އިންސައްތަ( ރިޓެންޝަން ފައިސާގެ ގޮތުގައި އުނިކު

މަތިން   ގޮތުގެ  ބަޔާންކޮށްފައިވާ  ޤވަާޢިދުގައި  މާލިއްޔަތު  ދަޢުލަތުގެ  ދޫކުރވެޭނީ،  އަނބުރާ  ފަރާތަށް    6ޙވަާލުވި 

 ޅުމުންނވެެ.ފއަިސާ ހޯދުމަށް އެދި މަސައްކަތާ ޙަވާލުވި ފަރާތުން ބިލް ހުށަހެ ދުވަސވްުމުން، އެ)ހއައެް( މަސް

 ާކުރިއަށްގެންދ މަސައްކަތާއި،  ދއަުލަތުން  ނުހިމަނއަި(،   ހޯދާ  ބޮޑެތި  )ކޮންސަލްޓެންސީ  ޚދިުމަތްތަކއާި، 

ޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް   ތަކެތީގެ  ހޯދާ  ގަވާއިދުގެއަދި،  މަތިން،)އ  10.43  މާލިއްޔަތުގެ  ގޮތުގެ  ގައިވާ    ބިޑް  ( 

 % ގޮތުގައި  ނެގޭ  1ސެކއިުރިޓީގެ  ސެކިއުރިޓީއެއް  %ބިޑް  ގޮތުގައި  ގެރެންޓީގެ  ޕާރފޯމަންސް  އަދި    2ނެއވެެ. 

ގަވާއިދުގެ   މާލިއްޔަތު  ދަޢުލަތުގެ  މީގެއިތުރަށް  އެއްވެސް ނެގޭނެއެވެ. އަދި  އެޑވްާންސް    10.67ގެރެންޓީ  ގައިވާ 

ނުވަތަ މަސައްކަތް  އެޚި  ފައިސާ،  ދޭނަމަ  ފަރާތަށް  ފޯރޮކޮށްދޭ  ތަކެތި  ނވުަތަ  އެޑވްާންސް   ދުމަތް  އެ    ފރަާތުން، 

 ޕޭމަންޓއްާއި އެއްވަރުގެ ޕޭމަންޓް ގެރެންޓީއެއް ހުށަހަޅަނވްާނެއވެެ. 

   ްއެއްވެސ ދއަްކަންޖެހޭ  ދއަުލަތަށް  ފަރާތުން  ލިބޭ  ކޮންޓްރެކްޓް  ހަވާލުކުރވެެނީ،  ކޮންޓްރެކްޓް 

 ސާ ދައްކާ ޚަލާޞްކުރުމުންނވެެ. ޓެކުހއެވްާނަމަ، އެ ފއަި

 ަލް ހުށަހަޅަންޖެހޭނއެވެެ. މި އޮފީހުން އެދއިްޖެ ހިނދއެްގައި ތަކެތީގެ ސާމްޕ 
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 ުމއުްދަތު އެސްޓިމޭޓ އަދި  ފޮނވުާފއަިނުވާ  ފުރިހަމއަަށް  މަޢުލޫމާތު  ފޮނވުަންޖެހޭ  ރަޖިސްޓްރީކުރުމަށް  ގައި 

 ޓެއް ބަލއަެއް ނުގަނެވޭނެއެވެ. އެސްޓިމޭހަމވަުމުގެ ފަހުން، ރަޖިސްޓްރީވާ ފަރާތްތަކުގެ  

 ާނވެޭނެއެވެ. އެސްޓިމޭޓެއް ބަލައެއް ނުގަ ގަޑިޖެހިގެން ހުށަހަޅ 

 

 2023ޗު މާރި 30
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` 
 

 ރައީސުލްޖުމްހޫރއިްޔާގެ އޮފީސް 
 ކޯޕަރޭޓް ސަރވސިް އޮފީސް   
 

 ބިޑް ސަމަރީ ޝީޓް 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------ވިޔަފރާީގެ ނަން:  .1
------ 

-------------------------------------ނު ނަންބރަު:  ފޯ .2
-- 

--------------------------------: ނަނބްަރު  ހުއދްައިގެ އިމްޕޯޓމްުދާވއިްކުމުގެ .3
---- 

-----------ވޔިަފާރގީއަި ވީ އަހަރު:  ރޖަސިްޓްރީކށޮްގނެް  .4
-- 

--------------------------------------ވިޔަފރާި ރޖަސިްޓރްީ ނަންބރަު:   .5
---- 

--------------------:  ވަރކްޝޮޕް/ ފހިާރއަިގެ ބޮޑމުިން  .6
--- 

-----------------------------------------: ޖީ.އސެް.ޓީ. ޓިން ނނަްބަރު  .7
---- 

----------------------------މއުްދތަު:  ގެނސެްދއެވްޭނެ .8
- 

 

 އަށް   11:00،  2023މާރިޗު    11ތާރީޚް:    ބިޑު ހުށހަޅަާ   -                               ގު: މސަައްކަތގުެ އަ  .9
  

 

 

 

 މޢަުލޫމާތު ޞައްޙނަޫން ،ކުށެއްކަމަށާއި ދިނުމަކީ މަޢލުޫމާތު ޞައްޙނަޫން. ކެވެތަކެ މަޢލުޫމާތު ޞައްޙަ  މޢަުލޫމތާުތަކަކީ ޝީޓްގައިވާ މި

 . ޑިސްކޮލިފައިކުރެވޭނެއެވެ ބިޑެއް އެ އެނގިއްޖނެަމަ ދފީައިވާކަން
 

 2023މާރިޗު  30

 

 -----------------------------ސއޮި:

 ------------------------------ނަން:

 -----------------------------ތާރީޚް:

 ރޭޓް  ތަފްޞީލް  ޢަދދަު 

(ކުއާއެ )ޖީ.އެސްޓީ ގެނެސދްެއްވޭނެ އަގު އްއެރޭންޖމްަންޓެ  މަލުގެ 1   


